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Στρόβολος, 24 Οκτωβρίου 2024 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/011 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   Μέλη, Παλαιά Μέλη και Φίλους 76ου Σ.Π. Στροβόλου 
   
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Μέλη, Παλαιοί και Φίλοι, 
 

Θέμα : 65 Χρόνια 76 & Νέα Ιστοσελίδα 
 
24 Οκτωβρίου 1959: Πραγματοποιείται η Προσκοπική Υπόσχεση από τα πρώτα μέλη του 76ου Συστήματος 
Προσκόπων Στροβόλου στον Κεραυνό. Η ιδέα ίδρυσης γεννήθηκε στο Καφενείο του «Μούγια», με πρωτοβουλία 
του Ανδρέα Κυριακίδη, Προσκόπου και Μέλους του «ΚΕΡΑΥΝΟΥ», ο οποίος στήριξε την πρωτοβουλία αυτή ηθικά 
και οικονομικά.  
 
24 Οκτωβρίου 2024: Το 76ο Σύστημα Προσκόπων Στροβόλου αριθμεί 180 ανήλικα μέλη, κατατάσσοντας τα ένα 
από τα μεγαλύτερα Συστήματα στην Κύπρο,  ενώ πλαισιώνεται από πολλούς βαθμοφόρους, παλιούς, φίλους και 
γονείς, έχοντας συνεχή δράση. Σήμερα, 65 χρόνια μετά την ίδρυση μας, ανακοινώνουμε τη λειτουργία της νέας 
μας ιστοσελίδας, η οποία θα φιλοξενείται στη νέα διεύθυνση https://76.life. 
 
Στόχος της νέας μας ιστοσελίδας είναι η διατήρηση και προβολή της ιστορίας αλλά και των δράσεων του 
Συστήματος μας. Στην ιστοσελίδα θα βρείτε ιστορικό υλικό, πληροφορίες για Τα τμήματα και τα Επιτελεία τους, 
βοηθητικά αρχεία για τα μέλη μας, αλλά και υλικό σχετικά με προσκοπικά τραγούδια και τη Μπάντα μας. Ακόμα 
θα βρείτε πληροφορίες για την Επιτροπή Γονέων και άλλα κομμάτια του Συστήματος (όπως ο Ραδιοσταθμός και η 
Μπάντα). Τέλος σημαντικό είναι να αναφερθεί ότι πλέον θα υπάρχουν δύο κατηγορίες δημοσιεύσεων: μία για τις 
ανακοινώσεις μας όπως τις γνωρίζετε μέχρι σήμερα και μία για τις δράσεις μας όπου θα δημοσιεύεται 
φωτογραφικό υλικό και πληροφορίες για αυτές μετά την ολοκλήρωσή τους, δημιουργώντας έτσι ένα αρχείο 
δράσεων. 
 
Σήμερα έγινε η αρχή. Υποσχόμαστε όμως ότι η νέα μας ιστοσελίδα θα εμπλουτίζεται συνεχώς με νέες 
πληροφορίες, υλικό ακόμη και σελίδες και γι’ αυτό σας καλούμε να την επισκέπτεστε συχνά!  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το .life, κατάληξη που χρησιμοποιεί εδώ και χρόνια το Σύστημα μας, πλέον συμβαδίζει και 
με τη νέα στρατηγική προβολής του Παγκόσμιου Προσκοπικού γραφείου «Ready for Life» αντικατοπτρίζοντας έτσι 
τη συνεχή δράση μας και ζωή στη φύση και στην κοινωνία.  
 
Χρόνια μας Πολλά λοιπόν και είθε αυτή η ψηφιακή αρχή που συμπορεύεται με την έναρξη των εορτασμών για 
τα 65χρονα μας να είναι η αρχή της συνέχισης του ιστορικού έργου με ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ όπως ακριβώς 
μας παροτρύνει και το ρητό του Συστήματος μας. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

 

 

 
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 
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